

বাংলাদেশে দুগ্ধ উৎপাদনকারী সমবায় ইউনিয়ন লিঃ

প্রধান কার্যালয় : দুগ্ধভবন

১৩৯-১৪০ তাজেগাঁও শিল্প এলাকা, ঢাকা-১২০৮

ইনোভেশন কমিটির সভার কার্যবিবরণী

২৬/০৮/২০১৯ইং তারিখ সকাল ১১:০০ ঘটিকায়, মিল্ক ইউনিয়নের প্রধান কার্যালয়ের সম্মেলন কক্ষে ইনোভেশন টিম এর সভা অনুষ্ঠিত হয়। উক্ত সভায় সভাপতিত্ব করেন ইনোভেশন কমিটির আহ্বায়ক ও অতিরিক্ত মহাব্যবস্থাপক (প্রশাসন) জনাব তোফায়েল আহম্মদ। সভায় উপস্থিতি অন্যান্য সদস্যবৃন্দের নাম নিম্নে উপস্থাপন করা হলো :

কমিটির সদস্য :


১। জনাব তোফায়েল আহম্মদ, অতিঃ মহাব্যবস্থাপক (প্রশাসন)	-	আহ্বায়ক, ইনোভেশন কমিটি।
২। জনাব প্রীতম কুমারদাশ, উপ-ব্যবস্থাপক (পেউজ)	-	সদস্য, ইনোভেশন কমিটি।
৩। জনাব শুচিসমান বিশ্বাস, উঃ সহঃ ব্যবস্থাপক (প্রশাসন)	-	সদস্য, ইনোভেশন কমিটি।
৪। জনাব ফিরোজ আহমেদ খান, সহকারী ব্যবস্থাপক (বিপণন ও অর্থ)	-	সদস্য, ইনোভেশন কমিটি।
৫। জনাব ইমরান-বিন-ফারুক, সিনিয়র অফিসার (ক্রয়)	-	সদস্য-সচিব, ইনোভেশন কমিটি।
৬। মিসেস রাশেদা আকতার, সিনিয়র অফিসার (পেউজ)	-	সদস্য, ইনোভেশন কমিটি।
৭। বিদুর কুমার ঘোষ, সিনিয়র অফিসার (নিরীক্ষা)	-	সদস্য, ইনোভেশন কমিটি।
৮। জনাব মোঃ জালাল উদ্দিন রানা, অফিস সহকারী, ব্যবস্থাপনা পরিচালকের দপ্তর	-	সদস্য, ইনোভেশন কমিটি।

সভার শুরুতে সভাপতি উপস্থিত সকলকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ শুরু করেন। শুরুতে তিনি গত ২৭/০৬/২০১৯ ইং তারিখের ইনোভেশন কমিটির সভার সিদ্ধান্ত সমূহের অগ্রগতির বিষয়ে আলোচনা হয় এবং বার্ষিক উদ্ভাবন কর্মপরিকল্পনা ২০১৯-২০২০ অনুযায়ী ইনোভেশন কমিটির পরবর্তি করণীয় বিষয় নিয়ে আলোচনা করেন। আলোচনাতে নিম্নলিখিত সিদ্ধান্ত সমূহ গৃহীত হয় :

সভার সিদ্ধান্ত সমূহ

সিদ্ধান্ত সমূহ ০১	:	বাংলাদেশ দুগ্ধ উৎপাদনকারী সমবায় ইউনিয়ন লিঃ (মিল্কভিটা) এর বার্ষিক উদ্ভাবন কর্মপরিকল্পনা ২০১৯-২০২০ এর পরিকল্পনা মোতাবেক প্রতি মাসে একটি করে ইনোভেশন কমিটির সভার আয়োজন করার বিষয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।
সিদ্ধান্ত সমূহ ০২	:	বার্ষিক উদ্ভাবন কর্মপরিকল্পনা ২০১৯-২০২০ এর পরিকল্পনা মোতাবেক ২০ জনকে নিয়ে ১ দিনের নাগরিক সেবা উদ্ভাবন ও সেবা সহজীকরণ বিষয়ক কর্মশালা, প্রতি কোয়ার্টারে ন্যূনতম ১টি করে করার বিষয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।
সিদ্ধান্ত সমূহ ০৩	:	নতুন ইনোভেটিব আইডিয়া উদ্ভাবনের জন্য সকল বিভাগ, কারখানায় পত্র প্রেরণ এর সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।
সিদ্ধান্ত সমূহ ০৪	:	বিপণন বিভাগের সদ্য স্থাপনকৃত Marketing Software এর কার্যক্রম সম্পর্কে অথবা বিপণন উদ্ভাবন বিষয়ক, বিপণন বিভাগের কর্মকর্তা ও জোন তত্ত্বাবধায়কদেরকে প্রশিক্ষণের ব্যবস্থা গ্রহণের বিষয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।

অতঃপর আর কোন আলোচ্য বিষয় না থাকায় সভাপতি উপস্থিত সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

  
(তোফায়েল আহম্মদ)

অতিঃ মহাব্যবস্থাপক (প্রশাসন)

ও

আহ্বায়ক, ইনোভেশন কমিটি।

স্মারকনং- ৪৭.৬৭.০০০০.০০১.৩১.০০১.১৯/৪৩০

তারিখ: ২৬/০৮/২০১৯ ইং

বিতরণঃ (সভায় উপস্থিত সকল কর্মকর্তা)

অনুলিপিঃ জ্ঞাতার্থে ও কার্যার্থে প্রেরণ করা হল-

- ১। মহাব্যবস্থাপক (প্রশাসন, অর্থ ও সমিতি), (পরি, কারি, বিপণন)
- ২। সকল বিভাগীয় প্রধান / ভারপ্রাপ্ত
- ৩। সকল ভারপ্রাপ্ত কর্মকর্তা।
- ৪। চেয়ারম্যান মহোদয়ের ব্যক্তিগত কর্মকর্তা
- ৫। ব্যবস্থাপনা পরিচালক মহোদয়ের ব্যক্তিগত কর্মকর্তা
- ৬। অফিস কপি।